
１．受入家庭との待ち合わせの事前連絡と当日の待ち合わせはスムーズに行きましたか？ 回答率 回答 参加
YES 100% 11 11
NO 0% 0 11
２．受入家庭の対応はいかがでしたか？
とても親切だった。親切に対応してくれた。 36% 4 11
温かく迎えてくれた。 27% 3 11
すごく良かった。 18% 2 11
色々と教えてくれ感謝している。 9% 1 11
ホームステイを受け入れたことのある家庭だったので、心配なく過ごせた。 9% 1 11
３．良かったこと、困ったことはありましたか？（複数、自由回答）
とても良い体験だった。良い時間を過ごせた。 45% 5 11
色々な体験をして楽しかった。 27% 3 11
天気が悪かったことが少し残念だった。 18% 2 11
気を配ってくれたのを実感した。 9% 1 11
色々な話が出来たことが良かった。 9% 1 11
日本と自国の違いや文化について話が出来て良かった。 9% 1 11
新しいことを学べ、新しい友人もできた。 9% 1 11

川越、川越氷川神社 45% 5 11
ホストと一緒にタコ焼きを作った 18% 2 11
鉄道博物館 18% 2 11
日帰り温泉 9% 1 11
ホストが育てている畑で収穫体験 9% 1 11
ホームセンター、スーパー 9% 1 11
ホストと七夕飾りを作った 9% 1 11
ホストの家に居た 9% 1 11
ホストの家で楽器を演奏した 9% 1 11
茶道体験 9% 1 11
５．その他、ご意見、ご感想をご記入ください。（自由回答）
特別な経験が出来た。とても良い経験が出来た。 27% 3 11
また機会があれば参加したい。 18% 2 11
ホームステイは、日本の日常生活、日本文化を知れる、とても良い機会だと思う。 18% 2 11
ホストの配慮を本当にありがたく思う。 9% 1 11
ホームステイは初めてだったから、すごく緊張したけど、参加して良かった。 9% 1 11
いろんな年齢層の人とのコミュニケーションによって、大変勉強になった。 9% 1 11
ホストは私の知りたいことを何でも教えてくれた。 9% 1 11
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４．ステイ中に何かしたこと、どこか行ったところがあれば教えてください。（複数、自由回答）


